



№ 6 (1497)  
14 февраля  
2020 года

# ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК

читайте газету на сайте: [vgazetepv.ru](http://vgazetepv.ru)

**ЛЫЖНЯ  
РОССИИ**  
ПОКАЧИ  
**2020**  
СПОРТ – НОРМА ЖИЗНИ



*«Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года и всегда является большим зимним праздником. Количество её участников увеличивается из года в год. В этом году 73 региона Российской Федерации заявили о своей готовности принять участие в этом грандиозном спортивном празднике.*



## МОРОЗ ШИПАЛ ЩЁКИ, НО «ЛЫЖНЯ РОССИИ» СОСТОЯЛАСЬ

■ Наталья ИВАНОВА

*В нынешнюю субботу, 8 февраля, наш спортивный городок принял участие во Всероссийском массовом лыжном забеге «Лыжня России – 2020»*

Этому спортивному празднику дали старт самые юные лыжники – воспитанники детских садов города. 7 февраля 336 малышей прошли спортивные дистанции на территории своих образовательных учреждений. А уже 8 февраля на лыжной базе города состоялся массовый забег. В нём приняли участие более 200 любителей спорта.

Одни проходили регистрацию и с трепетом готовились к старту, а другие, совсем юные лыжники, играли в весёлые игры, которые проводили волонтеры группы «Созвездие» под руководством наставника **Регины Гупаловой**.

В этом году дистанция массового

забега составила 2,5 км и 5 км для тех, кто профессионально занимается лыжами или просто имеет хорошую спортивную подготовку.

Открыла соревнования заместитель главы города Покачи **Галина Гвоздь**.

К слову, стоя в обмундировании лыжника, держа в одной руке палки и лыжи, в другой – микрофон, она поздравила участников с этим знаменательным событием, пожелала лёгкости, попутного ветра на дистанции, а затем, вместе со спортсменами, после объявления старта главным судьёй соревнований **Сергеем Трефиловым**, устремилась вперёд по обозначенному маршруту!

На финише всех спортсменов ждал ароматный, вкусный чай с сушками и сладостями, которыми угощали активисты Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и молодогвардейцы.

Также каждый участник получил в подарок номерок-манишку и шапочку с символикой массового забега.

Мероприятие подошло к концу. Но самые большие рекорды массовой лыжной гонки «Лыжня России» – это улыбающиеся, жизнерадостные лица участников забега, пересекающие финишную черту, а самая высокая награда – вера людей в свои безграничные возможности на пути к спортивным вершинам!

Фото автора

*Общее руководство соревнованиями осуществляло управление культуры, спорта и молодёжной политики администрации г.Покачи. Непосредственное проведение мероприятия – СОК «Звёздный» и «Спортивная школа» г.Покачи. Помощь в проведении культурной программы оказали ДК «Октябрь» совместно с волонтерами «Созвездие» при МАУ СОК «Звёздный» и руководителем добровольцев Региной Гупаловой. Горячим, ароматным чаем с сушками и сладостями спортсменов угощали активисты Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и молодогвардейцы*



# ОК, ВК – за ними будущее. Вот так. VGAZETEPV.RU, и заходите в нашу Инсту

■ Наталья ИВАНОВА

Сразу два значимых события прошли в Нижневартовске 5 февраля. Глава города Покачи Владимир Степура принял участие в Первом Совете делегаций городов Нижневартовской агломерации, а журналист газеты «Покачёвский вестник» Наталья Иванова (Ваша покорная слуга) стала победителем конкурса «Журналист года Нижневартовской агломерации – 2019» в специальной номинации «Югра многовековая»

Торжественность мероприятия, скажем прямо, была на высоте. Оно и понятно. Подобные крупные агломерационные события для Нижневартовска и его городов-побратимов не так часты.

Оно прошло во Дворце искусств. Приняли участие в нём представители Покачей, Мегiona, Стрежевого, Радужного, Лангепаса и, конечно, Нижневартовска.

Журналистам и властям городов пришлось потрудиться не на шутку. Всё

из других городов Нижневартовской агломерации. И все они помогли ему найти это третье место в жизни его города, которое будет способствовать творческому взаимодействию людей. Оно обязательно будет красивым, эстетичным, комфортным. Оно – центр притяжения самых разных людей и событий в жизни города, не иначе!

Здесь можно будет развлечься, отдохнуть, погрузиться, поту-

пресс-служб осваивали новую медиаплатформу – интернет.

Работу на этой площадке курировала **Юлия Загитова**. Девушка не просто журналист. Она – медиаисследователь, секретарь Союза журналистов России, руководитель Департамента по развитию региональной журналистики.

Для журналистской братии

платформу – интернет-издания и социальные сети.

Последних, в свою очередь, сегодня в переизбытке. И определиться, на какие социальные сети взять курс, бывает крайне сложно. «Копипостить» однотипную информацию во все источники – неправильно. Каждая социальная сеть имеет своего читателя. А потому необходимо перестраиваться.

Десятилетиями выстроенная

мировых тенденций. Угнаться за ними сложно. Но это, если хотите, дело чести. Мы шли в профессию, чтобы побеждать. И прежде всего, самих себя. А потому сломаться под гнетом современных тенденций было бы до безобразия обидно, стыдно, неправильно...

Журналист никогда не станет ненужным, если у него есть инициатива (Да! Да! Которая, как говорится, всегда наказуема), горят ноги, а голова полна идей



Команда города Покачи в поисках сакрального пространства

мероприятие было поделено на две секции. Первая – «Город», вторая – «Медиа».

## Город

Модератор первой секции «Город» **Василий Дубейковский** провёл стратегическую сессию «Третье место как сакральное городское пространство». В ней принимал участие и глава нашего города **Владимир Степура**.

Поговорим о главном. Покачи – мой родной город. Здесь есть первое и важное – мой дом, место, где живу я и моя семья. Здесь есть моя работа – это второе.

Здесь должно быть третье – третье место как сакральное городское пространство. Так что же это? Как оно должно выглядеть? Какую функцию оно должно выполнять? И что оно даст всем нам, жителям этого города? Ответы на эти вопросы в ходе стратегической сессии искали главы городов и их коллеги.

Мозговой штурм проходил в шести командах. Участники были распределены по ним случайно (наугад, случайно).

Таким образом, у каждого главы в союзниках были люди

суть, им можно будет полюбоваться...

Как его не проглядеть? На выходе сессии определились. В каждом городе есть такое место. И кому, как не главам городов, лучше всего об этом знать?

Выхлоп колоссальный – рождение новых проектов и весьма незаурядных идей. Пока они в зародыше. Что будет дальше – покажет время.

Быть может, уже совсем скоро в Покачах появится нечто особенное, что мы будем называть своим «Третьим сакральным городским пространством». И это будет очень личное для каждого из нас.

## Медиа

А вот журналисты, операторы, фотографы, сотрудники

данная тема актуальная. Держась руками и ногами за традиционные источники информации – ТВ и печатные газеты, мы, региональные журналисты, совершаем робкие попытки внедриться в новую медиа-



Помните, раньше, чтобы быть на связи, люди обменивались сначала домашними телефонами. На смену им пришли мобильные. Первые канули в лету.

Сегодня всё гораздо проще.

- Маи, дай инсту, ВК, ОК (нужное подчеркнуть)!

И Машиа дружелюбно кивает головой. А через пару секунд, с легкостью хозяина жизни, ты бороздишь просторы её личной странички. Теперь Машиу из виду ты уж точно не потеряешь.

Вот такой он, современный мир. Приходится соответствовать. Как говорится, умри, но зарегистрируйся!

Победа Натальи Дубовой (Ивановой)

система сегодня больше не работает. Традиционные СМИ, в том числе сайты и сетевые издания, должны работать исключительно в тандеме с социальными сетями. Именно последние дают развитие первым. Это совершенно новая, уникальная журналистика, продиктованная временем.

«Гоните прочь канцеляризмы и клише. Дайте воздуха простому понятному общению с читателем. Он должен знать и чувствовать, что вы «на его волне», – посоветовала спикер.

И у большинства из нас, работников пера, «перестройка» – дело интуиции.

«Я должен делиться информацией везде и всегда», «Мне интересно всё!» или «Оооо... Телеграм! Надо срочно посмотреть, как это работает!». Другим даётся это сложнее...

Журналистика – дело минуты. Сейчас ты на гребне волны, а минутой позже плюхаешься в океане новостей, гаджетов и

и проектов. Эта миссия не может быть невыполнима. Потому что где-то там, в перспективе, пусть и далеко, его ждёт высшая награда – признание его читателей, подписчиков, а порой даже и мэтров журналистского мастерства, как это случилось у нашего журналиста! Ради таких моментов, определенно, стоит жить и меняться!

**Важно:** Критика. Страшные семь букв. Спикер **Юлия Загитова** разнесла в пух и перья все сайты региональных СМИ. Сверху, вниз, наискосок. Это было и больно, и грустно, и возмутительно. Ну, кому понравится, когда по его работе проходят топором? Правильно, никому. Но лично мы выдержали этот удар. Спасибо за пинок, Юлия. Наш главный редактор **Елена Планкина** была на стороне спикера и дала второй пинок. Он был не щадящий и вызвал много споров, сомнений, мыслей. Однако, трезво оценив ситуацию, мы решили – в бой. Попыток исправить положение дел не оставим.

**Читайте, лайкайте, делайте репосты и, конечно, комментируйте нас в Сетевом издании «ПокачиИнформ», ВКонтакте, Одноклассниках, Фейсбуке и Инстаграме!**

С любовью, ваш «Покачёвский вестник» - vgazetepv.ru

В состав делегации Покачей вошли: глава города Покачи Владимир Степура, главный редактор газеты «Покачёвский вестник» Елена Планкина, пресс-секретарь главы города Покачи Лариса Кузнецова, заместитель главного редактора газеты «Покачёвский вестник» Ринат Мифтахов, журналист Наталья Иванова, медиаволонтеры группы «Таймер» Николай Тюрин и Айзирек Бехматова, специалисты администрации Екатерина Петрушечкина и Анастасия Олейник.

## «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ВНЕСЛА В ГОСДУМУ ПОПРАВКИ, КАСАЮЩИЕСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МАТКАПИТАЛА

*Поправки продлевают действие программы маткапитала до 31 декабря 2026 года с его ежегодной индексацией*

«Единая Россия» внесла в Госдуму поправки, которые касаются использования средств материнского капитала. Они разработаны в соответствии с поручениями Президента России **Владимира Путина**, озвученными в Послании Федеральному Собранию.

Поправки, в первую очередь, продлевают действие программы маткапитала до 31 декабря 2026 года с его ежегодной индексацией.

Теперь маткапитал будет выплачиваться семьям, где уже с 1 января 2020 года родился или был усыновлён первый ребёнок. Такие семьи получают 466 617 рублей. В случае рождения или усыновления в семьях второго ребёнка и последующих детей размер выплаты должен составить 616 617 рублей.

Также решение о выдаче сертификата на маткапитал будет приниматься в течение 15 дней с даты приёма заявления, а не как это было ранее – в течение месяца.

«Важно сделать так, чтобы предложения Президента как можно скорее заработали на практике, начали помогать семьям. Расширение программы материнского капитала, возможностей его применения – наш безусловный приоритет. После принятия закона «Единая Россия» будет помогать с его применением людям на местах, чтобы новые положения работали без бюрократии и проволочек. Задействуем для этого сеть наших отделений по всей стране», – подчеркнул секретарь Генсовета партии **Андрей Турчак**.

Напомним, вчера премьер-министр **Михаил Мишустин** на встрече в Правительстве обсудил с **Андреем Турчаком** и **Сергеем Неверовым** совместную работу над законопроектом.

«Мы поддерживаем предложение Владимира Владимировича в вопросе увеличения суммы маткапитала и его выплаты при рождении первого ребёнка. Кроме того, депутаты – члены фракции «Единая Россия» в окружной Думе и на местах будут проводить тематические приёмы и встречи с населением по разъяснению процедуры получения материнского и югорского семейного капиталов и их размеров», – подчеркнул секретарь Ханты-Мансийского регионального отделения Партии, спикер окружного парламен-

та **Борис Хохряков**. – Напомню, в автономном округе существует Югорский семейный капитал – это региональная мера поддержки многодетных семей, действующая до конца 2021 года и положенная при рождении или усыновлении третьего и последующих детей. Эти средства можно направить на улучшение жилищных условий, получение образования, медицинской помощи. Сумма югорского семейного капитала в 2019 году составляла 116 092 рубля. На ближайшем заседании Думы Югры мы планируем рассмотреть вопросы, связанные с изменением нашей региональной меры поддержки для многодетных семей, в том числе и в отношении продления срока его выплаты».

## «ЕДИНАЯ РОССИЯ» РАЗРАБОТАЛА МЕРЫ ПО ОГРАНИЧЕНИЮ ЦЕН НА ЛЕКАРСТВА

*Подготовленный законопроект предусматривает введение норм, аналогичных положениям закона о торговле для торговых сетей*

В «Единой России» разработан законопроект, который будет, аналогично действующим нормам закона о торговле для торговых сетей, регулировать деятельность аптек и аптечных сетей. Первый заместитель руководителя фракции «Единой России» **Андрей Исаев**, говоря о предлагаемых поправках, отметил, что сегодня аптечная отрасль не урегулирована в достаточной мере: «Если мы знаем, что в отношении торговых сетей принималось достаточно жёсткое законодательство, то подобного закона не существует в отношении тех же аптечных сетей».

Согласно законопроекту, в федеральный закон «Об обращении лекарственных средств» предлагается, в частности, внести понятие аптечной сети и ограничить количество входящих в неё организаций, разделить аптеки коммерческие с некоммерческими, обязать фармацевтов информировать покупателей о наличии российских аналогов зарубежных препаратов, ограничить бонусы, которые аптеки получают от поставщиков за размещение препаратов, разрешить ФАПам торговлю лекарствами без установки специального аптечного оборудования, а также ввести понятие «передвижных аптечных пунктов», которые смогут доставлять препараты в сельскую и удалённую местность.

Помимо этого, в «Единой России» предлагают обязать аптеки в заявительном порядке раз в квартал регистрировать цены на все лекарства. По словам Исаева, регулирующая этот вопрос поправка может быть внесена ко второму чтению документа. Согласно ей, государство не будет устанавливать цены на лекарства, этим будут заниматься реализующие их организации. Исаев отметил, что аналогичная мера в настоящее время действует в отношении лекарств из перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препара-



тов (цены на эти препараты ежегодно регистрируются производителями, которые в течение 12 месяцев поднять их не имеют права).

«В рамках проекта «Народный контроль» оперативно были организованы рейды по аптечным сетям города Ханты-Мансийска и другим городам Югры, с целью выявить достаточное наличие медицинских масок в аптеках и факты необоснованного завышения цен на маски во время эпидсезона по гриппу и заболеваниям ОРВИ.

В работе по общественному мониторингу были вовлечены эксперты отрасли, депутаты, представители общественных организаций. К слову, многие депутаты и регионального, и муниципального уровня по своей инициативе проявляют активность и размещают в социальных сетях информацию о результатах своей работы.

Всего в Ханты-Мансийске действует 44 аптеки. Цены, которые установлены в аптеках окружного центра, одни из самых низких по Югре. В среднем около 6-7 рублей, самая низкая цена, которая зафиксирована – 3

рубля. Примерно такая же ситуация в других муниципалитетах округа. Проверено порядка 50 аптек в Ханты-Мансийске, Сургуте, Нижневартовске, Урае, Кондинском и Советском районах. Эта работа ещё продолжается.

В ряде медицинских учреждений и аптек маски выдаются бесплатно. В основном, это аптеки, входящие в систему льготного лекарственного обеспечения. В Ханты-Мансийске это 2 аптеки: городская и районная.

Что касается наличия масок, то на сегодня в аптеках, работающих в системе льготного лекарственного обеспечения на территории округа, имеется в продаже 151 тысяча медицинских масок, а в целом по всем медицинским учреждениям здравоохранения Югры – около 4,5 млн. масок в наличии.

Случаи, где в аптеках в ходе рейдов было обнаружено отсутствие в продаже медицинских масок, единичные. По информации фармацевтов, маски быстро распродаются из-за высокого спроса и низких цен, во всех случаях участники рейда получили подтверждение, что поставка товара ожидается со дня на день. Также от фармацевтов поступила информация о том, что некоторые производители медицинских масок уведомили аптеки о повышении цен до 15 и 18 рублей. Эти факты требуют дополнительной проверки.

Экспертный опрос, проведённый в последние дни, показал, что инициатива «Единой России» о разработке законопроекта, который будет регулировать деятельность аптек и аптечных сетей по аналогии с законом о торговле для торговых сетей, крайне востребована сегодня. Это позволит существенно усилить контроль, сделать рынок лекарственных препаратов более прозрачным и ужесточить требования.

На аптеки будут распространяться такие же правила, как на торговые сети. Закон обяжет аптеки в обязательном порядке регистрировать

цены на все лекарства, информировать население о наличии российских аналогов дорогим зарубежным препаратам. Это очень важный вопрос. Государство должно иметь инструменты влияния на рынок там, где есть социальная составляющая, и защищать своих граждан от маркетинговых манипуляций, особенно тех, кто в этом больше всего нуждается, например, представителей старшего поколения, которые зачастую легко внушаемы.

Думаю, что предлагаемые изменения позволят в будущем исключить случаи завышения цен аптеками на наиболее востребованные лекарственные препараты», – сказал региональный координатор проекта «Народный контроль», председатель Думы города Ханты-Мансийска **Константин Пенчуков**.

Напомним, 5 февраля руководитель фракции «Единой России», вице-спикер нижней палаты **Сергей Неверов** сообщил, что в «Единой России» подготовили законопроект, который исключит ситуации с завышением цен аптеками. Он добавил, что во фракции поддерживают позицию Президента России **Владимира Путина**, который заявил о необходимости отбирать лицензии у аптек, на волне борьбы с коронавирусом завышающих цены на средства индивидуальной защиты и противовирусные препараты.

Ранее Правозащитный центр «Единой России» обратился в Федеральную антимонопольную службу и Минпромторг с просьбой проверить факт отсутствия в аптеках медицинских масок и существенного роста стоимости на них.

После поступления жалоб «Единая Россия» в рамках партпроекта «Народный контроль» запустила во всех регионах мониторинг цен на медицинские маски и препараты, рекомендованные при лечении коронавируса.

Наталья ИВАНОВА

# В ИХ ЧЕСТЬ ЗВУЧАЛИ ОРУЖЕЙНЫЕ ЗАЛПЫ И КОЛОКОЛ

Они остались молодыми: в Покачах почтили память погибших на Кавказе сотрудников правоохранительных органов

Возложить цветы, как дань вечной памяти героям, пришли глава города Покачи Владимир Степура, родственники, друзья, сослуживцы, кадеты, юнармейцы и все те, кто помнит подвиг покачёвцев и дорожит им.

Владимир Иванович отметил, что 10 февраля – тяжелая

дата для нашего города: «В этот день мы чествуем память героев, которые погибли, исполняя свой воинский долг. Он всегда по-особому холодный. И, наверное, не случайно... Спасибо вам за службу и ваше мужество, Юрий Терновой и Фадад Гулиев! Спасибо всем сотрудникам органов внутренних дел за



В этот скорбный день нельзя не вспомнить о покачёвском парне, погибшем при исполнении воинского долга по наведению конституционного порядка в Чеченской Республике **Гиндосове Сергее Александровиче** (28.02.1981г. – 03.01.2000г.), выпускнике первой школы. Он был призван в армию из города Покачи, попал служить в отряд специального назначения «Росич» Северо-Кавказского регионального командования внутренних войск МВД России, награждён Орденом мужества (посмертно)



самоотверженный и опасный труд...».

А мы хотим напомнить, что 10 февраля исполнилось 19 лет со дня трагедии, потрясшей наш небольшой северный городок Покачи. Два молодых сотрудника местного ОВД – **Фадад Гулиев и Юрий Терновой** – погибли во время командировки на Северный Кавказ.

«Ребята вызвались ехать в командировку добровольцами и одни из первых написали

тогда заявления с просьбой направить их обеспечивать правопорядок в городе Грозном, где в 2001 году было ещё очень неспокойно», – рассказывают их бывшие сослуживцы.

И лучезарный, гостеприимный азербайджанец Фадад Саадет оглы Гулиев, и очень скромный, тихий Юра Терновой были на хорошем счету в местном отделе милиции, их любили в коллективе. Поэтому, когда через две недели после их

отъезда в Покачи пришла чёрная весть, не могли поверить в случившееся.

10 февраля 2001 года прапорщик Гулиев и старшина Терновой в Грозном сопровождали в медсанбат «Северный» раненых сотрудников отдела. Прямо на улице города их автомобиль подорвался на фугасе. Фадад погиб сразу, Юрий был ещё жив, он вышел в эфир по рации с сообщением: «Мы подорвались. Горим. Выбраться не можем». Но тут по машине из автоматов стали стрелять бандиты. Жизнь Юрия Тернового прервал взрыв боеприпасов.

Когда в Югру привезли гробы, попрощаться с ребятами пришёл весь город. У Гулиева остались жена и две маленькие дочки. У Тернового – только родители.

**Погибшие милиционеры зачислены навечно в списки ОВД и награждены орденом Мужества (посмертно).**

Фото: ТРК «Ракурс+». Фотоколлаж Ирины Карамышевой



10 февраля – День памяти покачёвских героев, погибших на Северном Кавказе

Людмила ГОЛУБЕВА

## КАК НЕ ПОПАСТЬ В ЗАПАДНЮ?

6 февраля в администрации города прошло очередное заседание рабочей группы по информационному сопровождению антитеррористической деятельности и информационному противодействию распространения идеологии терроризма. Его провела управляющий делами администрации города Покачи Елена Кулешевич

На заседании было рассмотрено пять вопросов. Об утверждении медиаплана информационно-разъяснительной кампании по информированию населения об антитеррористической деятельности органов местного самоуправления рассказала пресс-секретарь главы города **Лариса Кузнецова**.

Пресс-секретарь сообщила, что медиаплан в городе принимается в начале года и реализуется в течение указанного периода.

В 2020 году в печатных СМИ запланированы ежеквартальные материалы о работе комиссии по противодействию экстремистской деятельности и противодействию распространения идеологии терроризма, 4 интервью в год

по межэтническим отношениям. Также запланированы обзорные материалы, в которых рассказывается о технологиях привлечения молодёжи к террористической деятельности с использованием сети интернет; о том, как не попасть в эту западню.

Что касается телевизионных СМИ, то запланировано выступление должностных лиц в прямых эфирах, в которых они будут рассказывать о том, какие меры у нас в городе принимаются. Также в план включено освещение Между-

народного дня противодействия терроризму.

Начальник отдела уголовного розыска ОП №3 Между-



ниципального Отдела МВД России «Нижневартовский» **Дамир Латыпов** доложил по вопросу «О проведении

с молодёжью, в том числе с лицами, состоящими на профилактическом учёте и (или) находящимися под административным надзором в органах внутренних дел Российской Федерации в связи с причастностью к совершению правонарушений в сфере общественной безопасности, профилактических мероприятий в форме индивидуальных (групповых) бесед по формированию стойкого неприятия идеологии терроризма и привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей, с привлечением представителей религиозных, общественных и

спортивных организаций, психологов. Дамир Марселович сообщил, что в этом направлении ведётся плотная работа, регулярно проводятся встречи со школьниками и студентами филиала Лангепасского политехнического колледжа.

Кроме того, на заседании рассматривались вопросы о работе экспертов АИС «Поиск» и о плане мероприятий рабочей группы по информационному сопровождению антитеррористической деятельности и информационному противодействию распространения идеологии терроризма.

По поводу вопроса об исполнении протокольных поручений **Елена Кулешевич** отметила, что все протокольные поручения, которые были даны ранее, выполнены.

**ПОБЕДА!**  
1945–2020



Когда я просила: «Деда, расскажи про войну», он предпочитал скорее закрыть тему и говорил: «Я не помню ничего, это было давно». Бабушка ещё рас-



Сверху вдруг налетели самолёты и начали бомбить

## ДЕДА, РАССКАЖИ ПРО ВОЙНУ!

«Поезд начали бомбить в пути прямо с пассажирами...» - история военных лет

сказывала, что помнит о войне, а вот он ни в какую. Я не понимала тогда почему. Наш разговор состоялся совсем недавно, по телефону, так как мы находимся в разных странах. Я сказала: «Деда, я возьму у тебя интервью», и он вдруг согласился.

Я начала расспрашивать. Сначала дедушка рассказывал всё спокойно, как о давно прошедшем. Но в процессе я заметила, что в его голосе появляется дрожь, видимо, те далекие воспоминания оживали. Позже он стал пытаться закончить разговор. Я сначала не поняла и продолжила расспрашивать, но потом догадалась, что, похоже, расшевелилась старая рана внутри, и не стала больше настаивать, хотя мне хотелось ещё поговорить. Наше интервью длилось полчаса, самое

основное я узнала. Я поблагодарила дедушку и теперь хочу поделиться этой историей с вами.

В Белоруссии, в деревне на станции Труды жил мой дедушка **Николай Голубев** вместе со своими родителями **Агатой и Павлом Голубевыми**, братьями и сёстрами. В семье было шестеро детей. Как началась война, дедушка не помнит, ему было тогда 3 года. Но в его памяти остался случай, который произошёл в начале Великой Отечественной.

Их деревню начали бомбить. Это было ночью. Жителей срочно стали эвакуировать, посадив в поезд. Когда пассажирский состав был уже в пути, сверху вдруг налетели самолёты и начали его бомбить с воздуха. Машинисты остановили поезд, и люди стали разбегаться и прятаться.

Кому-то удалось тогда спастись, а кому-то – нет. Когда всё закончилось, выжившие пассажиры, выждав какое-то время, потихоньку стали возвращаться. Можно только представить, что чувствовали люди всю оставшуюся дорогу.

Эвакуированных привезли в другую деревню, где на тот момент было более безопасно. Там их расселили по домам местных жителей. Отца и старшего брата дедушки за-



После бомбёжки деревня полыхала огнём

брали воевать на фронт. Мама осталась с детишками в чужом доме. «Жили под бомбёжкой», – вспоминает он.

Потом на брата пришла похоронка, а отец пропал без вести. Когда их родную деревню освободили, мама возвращалась туда уже без отца, одна с детьми.

Война продолжалась. Вокруг была разруха. Стали как-то выживать. Мать бралась за любую тяжёлую работу, чтобы прокормить детей. Голод стоял действительно страшный. Но всё же все вместе, держась друг за друга, поддерживая и помогая, они дождались победы. Правда, последствия войны ещё долго ощущались, но это было уже под мирным небом, а значит, всё налаживалось...

В детстве я не понимала, поче-

му, когда я не доедала или не хотела есть, например, борщ, дедушка говорил, что они в своём детстве ели гнилую замороженную картошку, найденную на поле, чтобы выжить. Я думала, зачем он рассказывает мне про гнилую картошку? А теперь поняла...

Сейчас, осознавая всё, что он говорил, внутри я ощущала холод и дрожь. Это было ужасно, и так жили многие: в страхе, голоде, холоде. У нас же с вами есть огромный дар – мир. Мы живём в тёплых домах, вдоволь едим, не боимся засыпать вечером. Мы счастливые люди, которые не осознают своего счастья, потому что спокойная жизнь стала нормой. Конечно, пусть так и будет, но всё же нам стоит ценить то, что у нас есть.

## ПУТЬ К ПОБЕДЕ

Евгений ВЯЗОВ

С 29 января сотрудники МАУ «Краеведческий музей» начали цикл мероприятий под названием «Путь к Победе», посвящённый 75-летию годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Ловиза Бувалец проводит экскурсию

«Путь к Победе» – цикл мини-выставок с рассказом о событиях той страшной войны, которую пришлось пережить нашему народу. И не просто пережить, а победить!

22 июня 1941 года 5,5 млн немецких солдат и офицеров, вооружённых «до зубов», напали на мирно спящий Советский Союз. Первым натиск фашистов принял на себя город Брест. Вместо 9 часов, отведённых Гитлером на захват Брестской крепости, советские

воины защищали её 32 дня и вошли в историю своим героическим поступком.

Отстояла Красная Армия и столицу нашей Родины – город Москву, несмотря на то, что немцы были в 8 км от города, могли в бинокль рассмотреть звёзды Кремля. Приказ «Ни шагу назад!» касался всех без исключения – и солдат, и офицеров, и высших должностных лиц государства – Сталин не покинул Москву, оставался в ней до конца войны.

А на севере нашей страны разворачивались поистине трагические события. 8 сентября 1941 года второй по величине город страны был взят в окружение немецкими и финскими войсками – началась Блокада Ленинграда. Она продлилась 872 дня и унесла жизни более 1 млн 400



тыс. жителей города – больше половины населения. Единственным связующим звеном между Ленинградом и остальной страной оставалась «Дорога жизни» через Ладожское озеро.

Эти события произошли всего за 5 месяцев той страшной войны, впереди советский народ ждало ещё 40 месяцев Великой Отечественной войны.

Мини-выставка и беседа

«Путь к Победе. 1941 год», сопровождаемая историческими кадрами Второй мировой войны и 3D-реконструкциями, прошли для учащихся 1-5 классов по качёвской первой школы. Ребята с замиранием сердца следили за продвижением немцев на экране, удивлялись приведённым цифрам и фактам, активно вступали в диалог с экскурсоводом и задавали ему массу вопросов. Страшная война оказа-

лась ближе, чем им казалось до сих пор.

МАУ «Краеведческий музей» продолжит знакомить с основными событиями Великой Отечественной войны учащихся других образовательных организаций города Покачи, чтобы события 1941-1945 годов не были стёрты из памяти будущих поколений, которым, хотелось бы верить, жить в мире и согласии.



Евгений Вязов рассказывает школьникам о войне

● Таймер

■ Наталья ИВАНОВА

## МЕДИАВОЛОНТЁРЫ И ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

Что такое личный бренд? Зачем он необходим и кто в нём нуждается? На эти и другие вопросы ответила Елена Планкина – главный редактор газеты «Покачёвский вестник» в ходе семинара для медиаволонтеров МДМЦ «Таймер»

В последнее время слово «бренд» всё чаще на слуху. И не случайно. 21 век – век жёсткой конкуренции. Причём касается она абсолютно всех сфер нашей жизни.

И чтобы быть первым, быть «на коне», необходимо быть лучшим среди лучших!

А для этого необходимо не только заниматься саморазвитием, хорошо учиться и трудиться, но и работать над своим брендом.

Так что такое бренд? Это ваша репутация. Это то, что говорят о вас люди, когда вас нет в комнате.

А между тем, личный бренд необходим не только публичной личности. Даже если вы работаете учителем или электриком, он поможет стать востребованным специалистом.

### Павел Дуров и Телеграм

Telegram стал популярным, потому что его сделал Павел Дуров, а не Петя Иванов. Павел Дуров – создатель социальной сети «ВКонтакте», получивший огромную популярность среди пользователей интернета. Его имя уже стало брендом к тому моменту, когда он создал Telegram. На Tesla обратили внимание, потому что проектом занимается Илон Маск, а не какой-то Джон Смит.

Разве никто до Дурова не создавал мессенджеры? Наверняка у какого-нибудь талантливого студента технического вуза

был дипломный проект и покруче. Только о нём никто не знает, а Дурова знают все. То же самое можно сказать и про Маска. Электрические автомобили придумал не он, и бесконтактный телефон придумал не Джобс. Все эти вещи стали популярными благодаря личностям-брендам.

Можно сказать, что личный бренд – это определённый образ, который создаётся не один день. И когда люди слышат

Личный бренд должен отвечать всего на два вопроса: кто вас знает и что о вас думают.

### Когда необходим личный бренд?

Есть два основных случая: когда в вашей сфере высокая конкуренция и когда оплата услуг популярного специалиста гораздо выше, чем ваших.

Люди готовы переплачивать за экспертность и опыт. Причём



В «Таймере» прошёл семинар по брендированию

ваше имя, именно этот образ они представляют.

Крутым специалистам нужно развивать свой бренд, чтобы клиенты или работодатели слышали о них. Личный бренд – это ваша репутация.

Они хотят купить спокойствие и уверенность. А чтобы люди захотели платить, предстоит много поработать над созданием определённого образа эксперта в их головах.

Профессий, где необходим

“

**Филип КОТЛЕР,**  
профессор международного маркетинга:

Самое важное понятие в маркетинге – понятие бренда. Если вы не бренд – вы не существуете. Кто же вы тогда? Вы – обычный товар.



личный бренд, очень много: от парикмахера и стилиста до доктора и строителя, от юриста и менеджера по продажам до копирайтера, дизайнера и SMM-специалиста. Особенно стоит упомянуть сферу искусства – художнику, писателю, музыканту без личного бренда точно не обойтись.

### Для чего нужен личный бренд?

Пришло время миллениалов. Поколение Y вошло в активную потребительскую фазу. И кажется, это поколение ни во что не верит: ни в справедливость, ни в законы, ни в рекламу. Ему нужны личности. Поэтому, чтобы остаться на вершине бизнес-цепочки, нужно развивать бренд не компании, а личный.

Личный бренд повышает доверие. Люди активнее покупают у других людей, чем у абстрактных брендов. Из доверия вытекают продажи и новые партнёры.

Личный бренд как зачётка в институте: сначала вы работаете на него, потом он работает на вас. Всё просто.

### Таймер о политике

А между тем, у волонтеров были собственные мысли на этот счёт. Так, ярким примером человека, который сделал свой неповторимый, броский, даже скандальный бренд, является Владимир Жириновский.

Так, Степан Горбунов считает, что эпатаж Владимира Вольфовича не знает границ. У него амплуа открытого и говорящего всё своими словами политика. Именно данный факт создал вокруг него обширный круг аудитории, его избирателей.

Медиаволонтеры максимально точно уловили суть данной темы. И теперь они твёрдо уверены, что личный бренд должен быть у каждого, кто желает быть по-настоящему успешным.

Заключительным аккордом стала игра «Личностный бренд». Она позволила ребятам выявить свои сильные и слабые стороны, которые помогут максимально точно найти направление, определяющее личный бренд.

■ Бурулай БЕХМАТОВА

● Патриоты

## Городской слёт юнармейцев

3 февраля в первой общеобразовательной состоялся Третий городской Слёт юнармейцев. В нём приняли участие представители данного движения всех школ Покачей. Всего 100 юнармейцев.

Под звуки Гимна Российской Федерации началось одно из главных мероприятий для юнармейцев.

На слёте присутствовали почётные гости – начальник местного штаба города Лангепаса Всероссийского общественного военно-патриотического движения «Юнармия»

**Константин Страхов,** руководитель клубного объединения города Лангепаса Всероссийского общественного военно-патриотического движения «Юнармия» **Владимир Гурков,** директор школы №1 **Наталья Квасова,** заместитель начальника управления образования города По-

качи **Ирина Хромова.**

С торжественной речью выступил начальник местного отделения штаба юнармии города Покачи **Антон Вершинин.** Он пожелал присутствующим хорошего настроения и плодотворной работы.

В ходе мероприятия юнармейцы города Покачи

подписали свиток, который положили в «Капсулу памяти», а затем передали лангепасским юнармейцам. Антон Вершинин отметил, что в течение 5 лет свиток должны подписать 22 населённых пункта Югры. Вслед за Лангепасом капсулу встречает город Мегион.

Также на слёте провели обряд посвящения в юнармейцы. В ряды таковых вступили 60 человек. Далее командирам отрядов были вручены юнармейские книжки, где в дальнейшем будут прописаны мероприятия с участием ребят.

Завершилось мероприятие общим фото на память.



Участники III городского слёта юнармейцев

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За личный вклад в духовно-нравственное, гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения и развитие юнармейского движения на территории ХМАО - Югры были награждены благодарственными письмами активисты-предводители движения:

**Рамиз Акчурун** – начальник Штаба местного отделения, избранный Слётком местного отделения, преподаватель – организатор ОБЖ, майор запаса МВД РФ;

**Виталий Щинников** – преподаватель-организатор ОБЖ и учитель химии;

**Владимир Куликов** – юнармеец местного отделения средней школы № 1.

После торжественной части юнармейцы приняли участие в квесте «Победа, одна на всех!». Он был посвящён Дню воинской славы России – окончанию Сталинградской битвы. Перед участниками квеста стояла задача – пройти 8 станций. На каждом испытании они проявляли себя, умение работать в команде, целеустремлённость и смелость.

■ Галина ТКАЧЕНКО

## «ЛИСТАЯ ШКОЛЬНЫЕ СТРАНИЦЫ»

В 2019 году школа №2 отметила своё 30-летие. Этой юбилейной дате было посвящено много мероприятий. Завершающий аккорд в декабре поставила ученическая конференция «Листая школьные страницы». Но, как известно, после любого завершения следует продолжение. Не случайно эта статья выходит уже в новом, 2020 году

Мысли о продолжении этой истории меня посетили сразу же, как только я вошла в класс, где проходила ученическая конференция. Кабинет был оформлен в соответствии с темой юбилея.

На школьной доске — необычные плакаты с объёмной цифрой 30. На столах и стеллажах — великолепно выполненные макеты школы — такие же яркие, оранжево-белые, как и само здание.

На выставке представлено разнообразие поделок, среди которых самые привлекательные — это юбилейные тортики, изготовленные не из муки и кремовых начинок, а из картона, ярких тканей и ниток. Но выглядели они так же нарядно и аппетитно, как и настоящие кулинарные изделия. Это придало мероприятию атмосферу праздника.

За партами сидят ученики. Они с волнением ждут, когда начнётся конференция.

Ведущая мероприятия, учитель русского языка и литературы **Луиза Османовна Максудова** представила оценочную комиссию, в состав которой вошли: председатель жюри — заместитель директора по учебной работе **Маргарита Александровна Мураховская**, учитель английского языка **Ирина Николаевна Гаркуша**, заместитель директора по воспитательной части **Анастасия Анатольевна Иванова**, а также ученик 8 «А» класса **Мирон Суяргулов** — председатель Детского общественного совета в городе Покачи, член Детского общественного совета при Уполномоченном по правам ребёнка в ХМАО - Югре.

Организаторы мероприятия — учитель истории **Гульсум Сагадатовна Нигматулина** и учитель русского языка и литературы **Луиза Османовна Максудова**.

Участники конференции выступили со своими докладами. Творческая работа «Учительни-

ца первая моя» ученицы 5 «Б» класса **Евы Вдовицкой** (руководитель — учитель истории **Зухра Абдулвагабовна Махмудова**) посвящена учителю начальных классов **Марине Магомедовне Османовой**.

Старшеклассницы **Римма Осадчая** и **Анастасия Гимгина** (руководитель **Екатерина Александровна Форманчук**, учитель русского языка и литературы) подготовили доклад о медалистках **Юле** и **Наташе Антоненко** и об их дальнейших успехах.

Учащаяся 9 «А» класса **Самира Мамедова** (руководитель **Лариса Дмитриевна Юхно** — учитель русского языка и литературы) выступила с докладом «Учитель, который вдохновляет» о преподавателе английского языка и классном руководителе **Светлане Валентиновне Панкратовой**.

Учащиеся 8 «А» класса **Алёна Самсонова** и **Иман Адамова** (руководитель — **Луиза Османовна Максудова**, учитель русского языка и литературы) представили исследовательскую работу «Любимой школе 30 лет», где собрали очень интересный материал обо всех директорах школы — с самого её основания до нынешних дней.

Десятиклассник **Григорий Ильев** (руководитель — **Л.О. Максудова**) в докладе «Ими гордится школа» рассказал не только о школьной жизни медалистки Айши Максудовой, но и о том, каких успехов она добивается, обучаясь на четвёртом курсе Дагестанского государственного медицинского университета.

Ученица 6 «Б» класса **Аня Жилина** (руководитель — учитель истории **Альбина Зульфировна Сирачитдинова**) поразила своим необыкновенным докладом не только жюри, но и всех участников конференции. Аня сочинила искреннее стихотворение и очень выразительно,

с душевной теплотой рассказала его наизусть. Своё произведение девочка посвятила любимой учительнице **Анастасии Анатольевне Ивановой** и подарила героине стихотворения цветы. Это было очень трогательно.

Все члены жюри единогласно выбрали Анну Жилину победителем ученической конференции «Листая школьные страницы».

Также похвалили всех участников конференции и порекомендовали выступить с докладами в своих классах.

Когда фотографировались на память, вдруг кто-то высказал идею о том, что весь материал, представленный на конференции, может послужить началом создания школьного музея, где будет храниться и постоянно пополняться вся история развития школы №2. Несомненно, у этой истории должно быть продолжение.



Победитель конференции Аня Жилина с любимой учительницей А.А. Ивановой

Фото автора



Римма Осадчая и Настя Гимгина рассказали о медалистках Юле и Наташе Антоненко



Григорий Ильев рассказал о медалистке Айше Максудовой



Участники конференции «Листая школьные страницы»



В состав жюри вошёл Мирон Суяргулов - председатель Детского общественного совета в г.Покачи, представитель Детского общественного совета при Уполномоченном по правам ребёнка в ХМАО - Югре





## пятница, 21 февраля

**1 ПЕРВЫЙ**

05.00, 09.15 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.50 «Модный приговор» (6+). 10.50 «Жить здорово!» (16+). 12.10, 02.00, 03.05 «Время покажет». 15.15 «Давай поженемся!» (16+). 16.00 «Мужское / Женское». 18.00 Вечерние новости. 18.30 «Человек и закон» (16+). 19.40 «Поле чудес» (16+). 21.00 «Время». 21.30 «Голос. Дети» (0+). 23.20 «Вечерний Ургант» (16+). 00.15 Д/ф «История The Cavern Club» (16+). 01.20 Х/ф «На обочине» (16+). 03.20 «На самом деле» (16+). 04.15 «Про любовь» (16+). 05.00 «Наедине со всеми» (16+).

**РОССИЯ 1 РОССИЯ**

05.00, 09.25 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 09.55 «О самом главном» (12+). 11.25 Вести. Местное время. 11.45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» (12+). 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+). 12.25 Вести. Местное время. 14.45 «Тайны следствия» (12+). 17.00 Вести. Местное время. 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+). 20.45 Вести. Местное время. 21.00 «Юморина» (16+). 23.40 Х/ф «Жених для дурочки» (12+). 02.50 «Сваты» (12+).

**НТВ**

05.15 «ПСЕВДОНИМ «АЛБА-НЕЦ» (16+). 06.00 «Утро. Самое лучшее» (6+). 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня. 08.20 Сериал «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+). 10.20 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ». 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00 «Место встречи» (16+). 16.25 Следствие вели... (16+). 17.15 «Жди меня» (12+). 18.10 Детектив «ПЁС» (16+).

19.00 Сегодня. 19.40 Детектив «ПЁС» (16+). 21.00 Боевик «НЕВСКИЙ. ЧУЖОЙ СРЕДИ ЧУЖИХ» (16+). 23.15 «ЧП. Расследование» (16+). 23.50 «Квартирник НТВ у Маргулис». Tiger Cave (16+). 01.00 «Война и мир Захара Прилепина» (16+). 02.00 «Дачный ответ» (0+). 02.50 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ».

**ЮГРА**

05.15, 12.45, 17.30 Д/с «Птичья гавань в Югре» (12+). 05.30, 16.05 Мультсериалы (6+). 06.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00 Новости (16+). 06.30 «Твое ТВ» (6+). 06.45, 11.45 «Сибирское здоровье». 07.00 «С 7 до 10» (16+). 10.05, 22.00 Х/ф «Уходящая натура». 11.15, 13.15, 17.45 «Северный дом». 12.15, 16.30 «На пределе. Испытания» (12+). 13.45 «Спецзадание. Спорт. Спортивная параллель» (12+). 14.00 «Югра в рюкзаке» (12+). 14.15 Д/с «Предки наших предков» (12+). 15.15 «По сути» (16+). 15.30 «Северный дом» (12+). 16.00 «Югорика» (0+). 17.15 «Сибирское здоровье» (12+). 18.15 «Больше чем новости. Итоги недели» (16+). 19.15 Д/с «Югра многовековая». 19.30 «Югра в твоих руках» (16+). 20.35 «По сути» (16+). 20.50 Д/ф «Художник Константин Панков» (12+). 21.20 «Сделано в Югре» (6+). 21.35 «Города Югры» (12+). 23.40 «Югра в твоих руках» (16+). 00.45 Д/с «Предки наших предков» (12+). 01.30 Музыкальное время (18+). 02.30 Х/ф «Уходящая натура». 04.10 «Больше чем новости. Итоги недели» (16+).

**РЕН+РАКУРС+**

05.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко» (16+). 06.00, 15.00 «Документальный

проект» (16+). 07.00 **Новый день (6+)**. 08.00 «С бодрым утром!» (16+). 08.30 «Новости» (16+). 09.00 «СОВБЕЗ» (16+). 12.00, 16.00, 19.00 «Информационная программа 112» (16+). 12.30 «Новости» (16+). 13.00 **От Даниловки до Повха (16+)**. 13.25 «Загадки человечества с Олегом Шишкиным» (16+). 14.00, 03.10 «Невероятно интересные истории» (16+). 16.30 «Новости» (16+). 17.00 «Тайны Чапман» (16+). 18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+). 19.30 «Новости» (16+). 20.00 **Вместе. О главном. Итоговая программа (16+)**. 21.00 «Кручу-верчу! Могут ли «звезды» обманывать?» (16+). 23.00 «Кровавый спорт. самые дикие скандалы!» Д/с (16+). 23.40 Х/ф «Экстрасенс» (16+). 01.40 Х/ф «Экстрасенс 2. Лабиринты разума» ((16+).

**МАТЧ! МАТЧ**

08.00 «Вся правда про...» Д/с (12+). 08.30 «Ген победы» (12+). 09.00, 10.00, 11.05, 13.10 Новости. 09.05, 17.25, 18.50, 22.00 Все на Матч! 10.05 Биатлон. Чемпионат мира (0+). 11.10 Футбол. Лига Европы. 1/16 финала. «Хетафе» (Испания) - «Аякс» (Нидерланды) (0+). 13.15 Футбол. Лига Европы. 1/16 финала. «Лудогорец» (Болгария) - «Интер» (Италия) (0+). 15.15, 17.20, 18.45, 20.20 Новости. 15.20 Футбол. Лига Европы. 1/16 финала. «Байер» (Германия) - «Порту» (Португалия) (0+). 17.55 Футбол. Международный турнир «Кубок Легенд». 19.30, 05.25 Бобслей и скелетон. 20.25 Все на футбол! Афиша (12+). 21.25 «Жизнь после спорта» (12+). 21.55 Новости. 22.55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Црвена Звезда» (Сербия) - ЦСКА (Россия). 00.55 Профессиональный бокс. 02.45 «Точная ставка» (16+).

## суббота, 22 февраля

**1 ПЕРВЫЙ**

06.00 «Доброе утро. Суббота». 09.00 Умницы и умники (12+). 09.45 «Слово пастыря» (0+). 10.00 Новости. 10.15, 16.50 К 75-летию Юрия Антонова (12+). 11.15, 12.15 «Видели видео?» (6+). 12.00 Новости (с субтитрами). 13.35 «Достояние Республики. Юрий Антонов» (12+). 15.35 Чемпионат мира по биатлону 2020. Женщины. Эстафета. 4x6 км. 18.35 Чемпионат мира по биатлону 2020. Мужчины. Эстафета. 4x7,5 км. 19.50, 21.20 «Сегодня вечером». 21.00 «Время». 21.15 «КВН». Высшая лига (16+). 01.15 «Большая игра» (16+). 02.25 «На самом деле» (16+). 03.20 «Про любовь» (16+). 04.05 «Наедине со всеми» (16+).

**РОССИЯ 1 РОССИЯ**

05.00 «Утро России. Суббота». 08.00 Вести. Местное время. 08.20 Местное время. Суббота. 08.35 «По секрету всему свету». 09.30 «Пятеро на одного». 10.20 «Сто к одному». Телеигра. 11.10 «Смеяться разрешается». 13.40 Х/ф «Двойная лож» (12+). 18.00 «Привет, Андрей!» (12+). 20.00 Вести в субботу. 21.00 Х/ф «Маршруты любви» (12+). 01.05 Т/с «Родина» (16+)

**НТВ**

05.10 «ЧП. Расследование» (16+). 05.35 Х/ф «АНТИСНАЙПЕР. ВЫСТРЕЛ ИЗ ПРОШЛОГО» (16+). 07.25 Смотр (0+). 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «Готовим с Алексеем Зиминным» (0+). 08.45 «Доктор Свет» (16+). 09.25 Едим дома (0+). 10.20 Главная дорога (16+). 11.00 «Живая еда с Сергеем Малозёмовым» (12+). 12.00 Квартирный вопрос (0+).

13.00 «НашПотребНадзор» (16+). 14.05 «Поедем, поедим!» (0+). 15.00 Своя игра (0+). 16.20 Следствие вели... (16+). 19.00 «Центральное телевидение». 21.00 «Звезды сошлись» (16+). 22.35 «Международная пирамида» с Тиграном Кеосаяном (16+). 23.25 «Своя правда» (16+). 01.15 Х/ф «СТРЕЛЯЮЩИЕ ГОРЫ» (16+). 04.20 «Битва за Крым» (12+).

**ЮГРА**

05.00, 08.30, 14.15 «Спецзадание. Спорт. Спортивная параллель». 05.15 Д/с «Птичья гавань в Югре». 05.30 Мультсериалы (6+). 06.00 «Кошки-осторожки» (6+). 06.15 «Домашний мастер» (6+). 06.30, 13.45, 20.00 «ПРОФИЛЬ». 07.00 «Больше чем новости. Итоги недели» (16+). 07.45 «Югорский абонемент». 08.00 «Югра православная» (12+). 08.45, 12.10 «Твое ТВ» (6+). 09.00 Военная драма «Перегон».

**МАТЧ! МАТЧ**

11.25 Д/с «Проводник» (16+). 12.30 Д/ф «Художник Константин Панков» (12+). 13.00, 19.00 «Больше чем новости. Итоги недели» (16+). 14.30 «Северный дом» (12+). 15.00 «Медицинская правда». 15.30 М/ф «Шевели ластами, Сэмми!» (6+). 16.45 «Домашний мастер» (6+). 17.00 «Югра в твоих руках» (16+). 18.00 «Большой район - Сургутский регион» (12+). 18.30 «Прямо сейчас. Прямая линия» (16+). 19.45 «Югра в рюкзаке» (12+). 20.30 «По сути» (16+). 20.50 Детектив «Чисто английские убийства» (12+). 21.45 Д/ф «Югра многовековая». 22.00, 03.15 Х/ф «Дорогой Джон». 23.45 Вечер юмора (12+). 00.50 «Югра в твоих руках» (16+). 01.55 «Югра в рюкзаке» (12+). 02.10 Музыкальное время (18+).

**РЕН+РАКУРС+**

05.00 «Невероятно интересные

истории» (16+). 07.00 М/ф «Волки и Овцы. Ход свиный» (Россия) (6+). 08.20 М/ф «Князь Владимир» (0+). 09.50 М/ф «Алеша Попович и Тугарин Змей» (Россия) (12+). 11.30 М/ф «Илья Муромец и Соловей-Разбойник» (6+). 13.00 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» (Россия) (0+). **13.00 Западно-Сибирская лига (12+)**. **13.15 Место рождения (12+)**. 13.35 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» (Россия) (0+). 14.15 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк» (Россия) (0+). 16.00 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк 2» (Россия) (0+). 17.30 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк 3» (Россия) (6+). 19.00 Х/ф «Форсаж» (16+). 21.00 Х/ф «Двойной форсаж» (16+). 23.00 Х/ф «Тройной форсаж. Токійский драйв» (16+). 01.00 Концерт Михаила Задорнова (16+).

**МАТЧ! МАТЧ**

08.00 Смешанные единоборства. Bellator. 09.00 «Боевая профессия» (16+). 09.20 Дзюдо. Турнир «Большого шлема» (0+). 09.50 Все на футбол! Афиша (12+). 10.50 Футбол. Чемпионат Италии. «Брешиа» - «Наполи» (0+). 12.50, 16.55, 19.45, 21.50 Новости. 13.00 Футбол. Чемпионат Германии. «Бавария» - «Падерборн» (0+). 15.00 Все на Матч! Прямой эфир. 15.25 Смешанные единоборства. ASCA 104 (16+). 17.00 Все на Матч! Прямой эфир. 17.30 Гандбол. Лига чемпионов. Женщины. «Ростов-Дон» (Россия) - «Метц» (Франция). 19.55 Футбол. Международный турнир «Кубок Легенд». 19.55 Футбол. Чемпионат Италии. СИПАЛ - «Ювентус». 23.55 Новости. 00.55 Футбол. Чемпионат Испании. «Леванте» - «Реал» (Мадрид). 02.55 Профессиональный бокс.

## воскресенье, 23 февраля

**1 ПЕРВЫЙ**

06.00, 10.00 Новости. 06.10 «Россия от края до края». 07.00 Комедия «Дачная поездка сержанта Цыбули» (0+). 09.25 Кино в цвете. «Небесный тихоход» (0+). 10.10, 12.20 «Великие битвы России» (12+). 12.00 Новости (с субтитрами). 13.25 Вечер памяти Николая Караченцова в «Ленком» (12+). 15.15 Лыжные гонки. Кубок мира 2019-2020. Мужчины. 30 км. 16.25 Чемпионат мира по биатлону 2020. Женщины. Масс-старт. 12,5 км. 17.00 Легендарное кино в цвете. «ОФИЦЕРЫ» (6+). 18.50 Чемпионат мира по биатлону 2020. Мужчины. Масс-старт. 15 км (S). 19.40 Концерт, посвященный фильму «ОФИЦЕРЫ». 21.00 «Время». 22.00 «Дансе Революция» (6+). 23.45 Х/ф «Гонка века» (16+). 01.35 «На самом деле» (16+). 02.30 «Про любовь» (16+). 03.15 «Наедине со всеми» (16+).

**РОССИЯ 1 РОССИЯ**

05.10 Х/ф «Генеральская сноха» (12+). 08.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым». 09.30 «Устами младенца». 10.20 «Сто к одному». Телеигра. 11.10 «Тест» (12+). 12.05 Х/ф «Злоумышленница» 2018 г. (12+). 15.50 Х/ф «Иван Васильевич меняет профессию». 1973 г. [6+]. 17.50 «Ну-ка, все вместе!» (12+). 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.20 Концерт ко Дню защитника Отечества. 01.30 Т/с «Родина» (16+).

**НТВ**

05.20 «Две войны» (16+). 06.00 «Центральное телевидение» (16+). 08.00 Сегодня.

08.20 «У нас выигрывают!» (12+). 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 «Первая передача» (16+). 11.00 «Чудо техники» (12+). 11.55 «Дачный ответ» (0+). 13.00 «НашПотребНадзор» (16+). 14.10 «Однажды...» (16+). 15.00 Своя игра (0+). 16.20 Следствие вели... (16+). 19.35 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ БОЙ». 22.00 Х/ф «МАТЧ» (16+). 02.15 Х/ф «РАСКАЛЕННЫЙ ПЕРИМЕТР» (16+).

**ЮГРА**

05.00 «По сути» (16+). 05.15 «Югорский абонемент». 05.30 Мультсериалы (6+). 06.00 «Кошки-осторожки» (6+). 06.15, 11.00 «Люби, живи, верь...». 06.30 «Города Югры. Лянтор». 07.00 «Югра в твоих руках» (16+). 08.00 «Опаленные войной» (12+). 08.15 «Академия профессий» (6+). 08.30 «Большой район - Сургутский регион» (12+). 09.00 М/ф «Шевели ластами, Сэмми!» (6+). 10.15 «ПРОФИЛЬ» (16+). 10.30 Д/ф «Руслан» (12+). 11.15 Д/с «Люди воды» (12+). 12.10 «Медицинская правда». 12.40 Х/ф «Перегон» (16+). 15.05 Вечер юмора с Олегом Акуличем (12+). 16.10 Д/с «Проводник» (16+). 17.00, 01.40 «Больше чем новости. Итоги недели» (16+). 17.45 «Улицы Победы» (6+). 18.00 «Опаленные войной» (12+). 18.15, 02.30 «Спецзадание. Спорт. Спортивный калейдоскоп» (12+). 18.45 «ПРОФИЛЬ» (16+). 19.00 Д/с «Люди воды» (12+). 20.00 «Югра православная» (12+). 20.30 «Спецзадание. Спорт». 20.50 «Лица Победы» (6+). 21.20 «Люби, живи, верь...» (6+). 21.45 «Юграгражданин» (12+). 22.00, 02.55 Х/ф «Морис Ришар. Ракета» (16+). 00.10 Фестиваль «Жара» (12+). 02.45 «Улицы Победы» (6+).

**РЕН+РАКУРС+**

05.00 Концерт Михаила Задорно-

ва (16+). 07.45 ПРЯМОЙ ЭФИР (16+). 09.00 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» (0+). 10.00 М/ф «Три богатыря и Шамаханская царица» (12+). 11.20 М/ф «Три богатыря на дальних берегах» (0+). 12.40 М/ф «Три богатыря. Ход конем» (6+). 13.00 **Наши города (12+)**. 13.26 **Минарет (6+)**. 13.35 М/ф «Три богатыря и Морской царь» (6+). 15.30 М/ф «Три богатыря и принцесса Египта» (6+). 16.50 М/ф «Три богатыря и Наследница престола» (6+). 18.30 Х/ф «Форсаж 4» (16+). 20.30 Х/ф «Форсаж 5» (16+). 23.00 ПРЯМОЙ ЭФИР. 01.00 Концерт Михаила Задорнова (16+).

**МАТЧ! МАТЧ**

08.00 Бобслей и скелетон (0+). 08.45 Спортивная гимнастика (0+). 09.30 Дзюдо. Турнир «Большого шлема» (0+). 10.00 Регио. Чемпионат Европы. Мужчины. Россия - Португалия (0+). 12.00, 13.50, 19.15, 23.55 Новости. 12.10 Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета. Мужчины (0+). 13.55 Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета. Женщины (0+). 15.35 Все на Матч! Прямой эфир. 15.55 Футбол. Чемпионат Испании. «Осасуна» - «Гранада». 17.55 Футбол. Международный турнир «Кубок Легенд». Финал. 18.45 «Жизнь после спорта» (12+). 19.25 Баскетбол. Чемпионат Европы-2021. Мужчины. Отборочный турнир. Россия - Северная Македония. 21.55 Футбол. Чемпионат Италии. «Рома» - «Лечче». 00.00 Все на Матч! Прямой эфир. 22.55 Футбол. Чемпионат Испании. «Атлетико» - «Вильярреал». 02.55 Дзюдо. Турнир «Большого шлема» (0+). 03.55 Футбол. Чемпионат Германии. «Байер» - «Аугсбург» (0+). 05.55 Бобслей и скелетон (0+). 07.00 Спортивная гимнастика. Кубок мира (0+).

## Звёздный путь

■ Бурулай БЕХМАТОВА

Ученики школ города вступили на «Звёздный путь». 6 февраля в стенах первой школы прошёл городской лично-командный шахматный турнир, под таким космическим названием. Он посвящён юбилею Югры. Приняли участие в нём ребята начальных классов, организатор – школа №1

Мероприятие открыла директор первой школы №1 – Наталья Квасова. Она выступила с добрыми и напутственными словами.

Главный судья турнира – заместитель начальника управления культуры, спорта и молодёжной политики администрации города Покахи **Любовь Токарева**. Она подчеркнула, что в шахматах – важна логика, и пожелала ребятам не торопиться, быть внимательней и сосредоточенней.

Также за ходом соревнований следили арбитры – руководитель шахматного клуба, воспитатель детского сада «Югорка» **Людмила Пенкова**, учитель физической культуры школы №1 **Владимир Волохов**, учитель физической культуры школы №2 **Владимир Тугашов** и педагог-организатор школы №4 – **Юлия Капшук**.

Турнир разделился на два этапа. С помощью жеребьёвки, участники определили последовательность игры.

Первый этап – проведение викторины на знание правил игры. Каждая команда, выткнув билет, отвечала на вопрос, а за правильный ответ получала баллы.

Второй – практический, собственно, игра в шахматы. Каждый раунд длился по 10 минут.

Логика, внимание, действие. Чёрно-бе-



лая доска любит вдумчивых. Шахматы не командная, а исключительно личностная игра.

Несмотря на юный возраст, шахматисты играли уверенно и грамотно. Каждый новоривл поставил «шах и мат». Однако не у каждого это получалось.

Как оказалось, лучшие гроссмейстеры, среди учеников 1 и 2 классов, водятся в четвёртой общеобразовательной. Именно они заняли первое место. Второе взяла команда школы №1, а третья – вторая школа. Среди учеников 3-4 классов лучшей оказалась школа №1, на втором месте – №2, на третьем – команда четвёртой школы. В завершении, ребята получили грамоты участников городского турнира по шахматам.

Фото Степана Горбунова

# СПОРТ → НОРМА ЖИЗНИ

## Взяли серебро и бронзу

■ Наталья ИВАНОВА

*В Ханты-Мансийске завершились чемпионат и первенство по лыжным гонкам в зачёт Сурдспартакиады и Параспартакиады Ханты-Мансийского автономного округа — Югры. Приняли участие в них и покачёвские спортсмены под наставничеством тренера Александры Кадочниковой*

В течение двух дней в Центре зимних видов спорта им. А. В. Филипенко за золотые медали боролись почти 80 спортсменов с нарушениями слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата и с интеллектуальными нарушениями.

Шестого февраля прошли гонки классическим ходом на 5 км у мужчин и женщин. 7 февраля лыжники соревновались на аналогичных дистанциях свободным стилем.

В первый день покачёвские спортсмены-адаптивники взяли три призовых места: вторые места — **Рабазан Сулейманов** и **Замана Асадуллаева**, **Линар Абдурахманов** — третье. Второй день лыжной гонки также оказался продуктивным для наших спортсменов и полностью повторил результаты первого дня.



Перед стартом

На торжественной церемонии закрытия директор Центра адаптивного спорта **Михаил Вторушин** поздравил югорских лыжников с завершением окружных соревнований, подчеркнув важность этих стартов, по результатам которых происходит отбор в сборную Югры: «Хочу подчеркнуть, что именно окружные

**Покачёвская команда: спортсмен-лидер — Замана Асадуллаева (тренер — Александра Кадочникова), Кирилл Горбунов, Линар Абдурахманов, Рабазан Сулейманов (тренер — Алексей Горбунов)**

старты становятся площадкой, где загораются новые спортивные звёзды. У каждого из вас есть шанс, достойно выступив на чемпионате и первенстве Югры, войти в состав сборной округа и стать кандидатом в национальную сборную. Мы не сомневаемся, что лучших лыжников, которых сегодня награждали, ждут ещё более высокие пьедесталы».



Знай наших!

В рамках соревнований прошёл семинар для тренеров и судей. На семинаре обсуждали вопросы классификации спортсменов, правила проведения соревнований и

судейства по лыжным гонкам. Также слушатели смогли отработать полученные знания и навыки судейства на практической части соревнований.

## ПОКАЧИ! БАСКЕТБОЛ! FOREVER!

■ Галина ТКАЧЕНКО и Степан Горбунов, медиаволонтер группы «Таймер»

*7-9 февраля прошло Открытое первенство города Покачи по баскетболу среди девушек 2006-2008 годов рождения. Приняли участие в нём представители Сургута, Нового Уренгоя, Мегиона, Нефтеюганска и две команды Покачей. Главный судья соревнований — И.Р. Мифтахов, главный секретарь — Н.К. Горбунова. Соревнования были обеспечены медицинским сопровождением. Организатор соревнований — МАУ «Спортивная школа города Покачи»*

В пятницу, 7 февраля, наши команды «Покачи 1» и «Покачи 2», тренирует которых **И.Р. Мифтахов**, соревновались с баскетболистками из Сургута, Мегиона и Нового Уренгоя.

Надо отметить, что баскетбол — игра командная и довольно жёсткая. Здесь нужны такие качества, как выносливость, быстрота реакции, стратегическое мышление, умение чувствовать соперника и с полужеста, с полувзгляда по-

нимать каждого члена своей команды.

Со стороны очень интересно наблюдать не только за игрой команд, но и за эмоциональным состоянием тренеров. Ох и нервная же у них работа! Когда у воспитанников что-то не получается, они готовы сами выскочить на поле. Но, увы, нельзя! Остаётся только набраться терпения и давать советы игрокам. В перерывах между играми тренер поправляет корзину.

Потом идёт к своей команде, опять даёт наставления.

Соперники тоже не дремлют, а используют перерыв для разминки. Каждая игра — это новый накал спортивных страстей.

В субботу, 8 февраля, в 14.10 состоялся парад открытия соревнований. В этот день прошли матчи: Сургут — Новый Уренгой, Покачи 2 — Мегион, Покачи 1 — Нефтеюганск, Сургут — Мегион, Новый Уренгой — Нефтеюганск.



Баскетбол — игра командная и довольно жёсткая

В воскресенье, 9 февраля, прошли игры: Нефтеюганск — Мегион, Покачи 1 — Новый Уренгой, Сургут — Нефтеюганск, Покачи 2 — Нефтеюганск, Покачи 1 — Покачи 2.

В завершение первенства состоялось награждение победителей и призёров. В ходе упорной борьбы места распределились следующим образом: первое место заняла команда «Покачи-1», второе — города Сургута, третье — Уренгоя. Четвертыми стали девушки команды «Покачи-2», пятыми — спортсмен-

ки из Мегиона, а шестыми — из Нефтеюганска.

Но и это ещё не всё. В ходе игр честные и справедливые рефери выделили самых лучших игроков в каждой команде. Среди покачёвских баскетболисток — **Олесю Лобареву** и **Максалину Мамергову**. Девушки получили статуэтки «Ника», символизирующие древнегреческую богиню победы.

**Так держать, Покачи! С победой, тренер Ильнур Ринатович Мифтахов!**

Фото авторов



Участники Открытого первенства г. Покачи по баскетболу

**Вы  
это  
заходите  
если шо ;)**



**г.Покачи, ул.Таёжная, д.6.  
Тел.: 8 (34669)7-23-15.**

**ПРОДАЁТСЯ**

**Недвижимость**

- ❖4-комн. кв., ул. Мира, 7. Тел.: 8-950-520-28-40;
- ❖3-комн. кв., ул.Таёжная, 2. Тел.: 8-922-792-02-19;
- ❖3-комн. кв., ул. Мира, 7 (5 эт.). Тел.: 8-908-894-78-99;
- ❖3-комн. кв., ул. Мира, 4 (1 эт.). Цена - 2 млн руб.. Тел.: 8-982-518-38-74;
- ❖3-комн. кв., ул. Таёжная, 12 (4 эт., дл. коридор, пласт. окна, межкомн. двери, сейф-дверь). Тел.: 8-958-884-00-59;
- ❖3-комн. кв., ул. Комсомольская, 7 (2 эт.). Цена договорная. Тел.: 8-981-979-66-76;
- ❖3-комн. кв., ул. Ленина, 1 (3 эт., дл. кор., кладовка, окна, двери, тёплая). Тел.: 8-951-962-62-07;
- ❖3-комн. кв., ул. Таёжная, 2 (5 эт., без ремонта, длинный коридор, межэт. кладовка, один собственник). Тел.: 8-922-792-02-19;
- ❖3-комн. кв. (2 эт., без ремонта, межэт. кладовка). Тел.: 8-908-898-86-95;
- ❖3-комн. кв., ул. Мира, 4 (3 эт., длинный коридор, тёплая, заменены входная и межкомн. двери, окна). Цена договорная. Тел.: 8-950-524-67-85;
- ❖2-комн. кв., ул. Молодёжная, 11 (4 эт.). Цена - 1 млн 700 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-938-401-78-85; 8-909-444-17-98;
- ❖2-комн. кв., ул. Молодёжная, 5 (5 эт., с мебелью, тёплая, в хор. сост.). Тел.: 8-951-980-76-76;
- ❖2-комн. кв., ул. Ленина, 2 (3 эт.). Цена - 1 млн 850 тыс. руб. Тел.: 8-908-894-68-40;
- ❖2-комн.кв., ул. Ленина, 7. Цена договорная, торг при осмотре. Тел.: 8-982-416-27-96;
- ❖2-комн.кв. ул. Таёжная, 10 (2 эт., мебель). Тел.: 8-908-899-03-55;
- ❖2-комн. кв., ул. Комсомольская, 17 (1 эт.). Тел.: 8-922-251-59-59;
- ❖2-комн. кв., ул. Таёжная, 16 (4 эт.). Цена - 1 млн 800 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-904-464-51-71;
- ❖2-комн. кв., ул. Харьковская, 2 (одноэт., 42 м<sup>2</sup>, частично с мебелью). Цена - 1 млн 400 тыс. руб., торг. Тел.: 8-912-086-80-59;
- ❖2-комн. кв., ул. Таёжная, 10 (5 эт., длинный коридор, ремонт, частично с мебелью). Тел.: 8-950-520-92-78;
- ❖2-комн. кв., ул. Молодёжная, 5 (хор. сост., тёплая, 60,5 кв. м, 5 эт.). Тел.: 8-951-980-76-76;
- ❖2-комн. кв., ул. Ленина, 7 (1 эт.). Тел.: 8-950-522-17-98;
- ❖1-комн. кв. ул. Ленина, 16 или обменаю с доплатой на 3-комн.кв. или 2-комн.кв. (4 и 5 этаж не предлагать). Тел.: 8-922-443-33-34;
- ❖1-комн.кв., ул. Мира, 8. Цена

- 1 млн 300 тыс. руб. Тел.: 8-922-418-17-30, 8-982-215-82-53;
- ❖1-комн. кв., ул. Молодёжная, 15 (5 эт.). Цена - 1 млн 300 тыс. руб. Тел.: 8-908-894-19-86;
- ❖1-комн. кв., ул. Комсомольская, 2 (3 эт.). Цена - 1 млн 450 тыс. руб. Тел.: 8-950-528-64-64;
- ❖1-комн.кв., ул. Коммунальная, 5. Тел.: 8-958-283-00-33;
- ❖2 комнаты (отдельный вход, свой совм. санузел). Торг. Тел.: 8-982-216-54-96;
- ❖комната в 4-комн. кв. (недолевая). Тел.: 8-922-247-86-44;
- ❖комната в 4-комн. кв. (зал). Цена договорная. Можно с вложением маткапитала. Тел.: 8-982-538-14-24;
- ❖дача за мечетью (8 соток, домик, баня, скважина). Тел.: 8-912-909-76-85;
- ❖дачный участок. Тел.: 8-922-247-86-44;
- ❖гараж. Тел.: 8-950-528-58-22;
- ❖гараж в районе РБТ. Тел.: 8-904-464-98-52;


**мебель**

- ❖маленький платяной шкаф с полками, б/у. Цена - 1500 руб.; мини-диван раскладной, б/у. Цена - 500 руб. Тел.: 8-950-520-91-78;


**разное**

- ❖кюльоква. Тел.: 8-904-481-38-91;
- ❖детское питание «Nutrilon Premium» с 12 мес., 10 штук. Тел.: 8-950-524-63-86;


**КУПЛЮ**

- ❖гараж (желательно в р-не кооператива «Ермак» или рядом). Тел.: 8-950-528-58-22;


**СДАЁТСЯ**

- ❖3-комн. кв., ул. Таёжная, 10, с мебелью и быт. техникой. Тел.: 8-904-464-98-52;
- ❖срочно! 1-комн. кв. без мебели, ул. Промышленная, 7, на долг. срок. Цена - 10 000 руб. Тел.: 8-982-561-01-77;
- ❖1-комн. кв., ул. Комсомольская, 6. Тел.: 8-982-143-53-22;
- ❖1-комн.кв., ул. Коммунальная, 5. Тел.: 8-958-283-00-33;
- ❖комната в 3-комн. кв. (все удобства). Цена договорная. Тел.: 8-982-558-02-51
- ❖комната, ул. Мира, 14. Тел.: 8-912-814-41-36;
- ❖гараж 5х6. Тел.: 8-982-518-38-74.

## Вперёд за победой!

■ Бурулай БЕХМАТОВА

9 февраля в Ледовом дворце «Кристалл» прошёл спортивный праздник, посвящённый Дню зимних видов спорта. На ледовой арене выступили около 100 воспитанников спортивной школы

Были проведены соревнования по конькобежному виду спорта - шорт-треку. Это, прежде всего, личные соревнования и победы. Здесь должен присутствовать здоровый дух соперничества. Соревнования проводились среди мальчиков и девочек по четырём возрастным категориям.

Соревнования прошли с хорошим боевым настроем и поддержкой болельщиков.

В результате все участники были награждены сладкими призами, а первая тройка - грамотами.



Заслуженная награда



## Азбука интернет-безопасности

■ Бурулай БЕХМАТОВА

«Азбука интернет-безопасности» - под таким названием 7 февраля в городской библиотеке прошла квест-игра. Она посвящена Всемирному дню безопасного Интернета. В ней приняли участие покачёвские школьники

Цель мероприятия - информирование об ответственном и безопасном использовании Интернета. Организатором игры выступили сотрудники библиотеки.

Ребята дискутировали, отвечали на вопросы, вспоминали правила безопасности, общение в социальных сетях, а также правила пользования сторонними сайтами.

Затем начался квест. В ходе игры участники разделились на две команды. Получив маршрутные листы, они дружно начали проходить станции. На них выполняли задания, решали ребусы, соотносили понятия со словами, тем самым зарабатывали баллы. Ребята



Работать командой всегда интересно

действовали вместе, сплочённо, командно и организованно.

Фото Степана Горбунова

**ПОКАЧЕВСКИЙ  
ВЕСТНИК**

**КУПОН**  
бесплатного частного объявления

 Продаю

 Куплю

 Меняю

 Сниму

 Сдаю

**КУПОНЫ ПРИНИМАЮТСЯ**

в отделе рекламы и объявлений.

МАУ «Редакция газеты «Покачёвский вестник», адрес: ул. Таёжная, 6.  
Вопросы по тел.: 8 (34669) 7-23-15.  
Ксерокопии купонов не принимаются.

Объявления, поступившие позже среды текущей недели, будут опубликовываться в следующем выпуске газеты.

ТЕКСТ

ТЕЛЕФОН

**За содержание объявлений редакция ответственности не несёт.**



**ЗАКРЫТИЕ МАГАЗИНА**

скидки до **80%**

ОБМЕН ЗОЛОТА 4000 руб./гр

nashalmaz.ru

**НАШ АЛМАЗ**  
сеть ювелирных магазинов

г. Покачи, ул. Мира, 1  
www.nashalmaz.ru

**28 февраля 2020 года**  
в КСК «Нефтяник»  
**ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ ТУРНИР**  
среди ветеранов, посвященный памяти  
Камалудина Сагитовича Магомедова  
Начало в 18.30. Вход свободный

17 февраля маг. "СЕВЕР"  
ул. Комсомольская 36

**МЕХА УРАЛА**  
Большой выбор натуральных  
шуб, шапок и дубленок

**АКЦИЯ** Обмен СТАРЫХ шуб на НОВЫЕ

с 10.00 до 19.00  
выставка - продажа

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**  
**ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ**  
**И РАССРОЧКА**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!**

Если Вы или Ваши родственники запланировали в преддверии 75-летия Победы посещение мемориалов и воинских захоронений защитников Отечества, погибших на территории Восточной Пруссии, рекомендуем заблаговременно уточнить места воинских захоронений. Для уточнения актуальных данных о погибших родственниках Вы сможете воспользоваться электронной Книгой памяти Калининградской области, расположенной по адресу: <http://www.kpko.ru/>

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Муниципальное автономное дошкольное учреждение детский сад комбинированного вида «Сказка» с 01.03.2019 года **сдаёт в аренду складское помещение** под хранение продуктовых товаров, общей площадью 90,7 кв.м.  
Телефон: 7-30-20.

**ВАКАНСИИ**

**ООО «АТЭК»** примет на постоянную и временную работу **электромонтёров III-V разряда, сварщиков, трактористов, разнорабочих.** Возможно по совместительству в свободную вахту.  
Тел. 89088990315; 89527083284

Утерянное свидетельство о восьмилетнем образовании (серия Е №7175533), выданное 13.06.1989 года средней общеобразовательной школой №1 города Покачи на имя **Германа Сергея Олеговича**, считать недействительным.

**УВЕДОМЛЕНИЕ**  
**о созыве очередного Общего собрания членов Кредитного потребительского кооператива «Ренда Заёмно-Сберегательная касса» (КПК «Ренда ЗСК»)**

Кредитный потребительский кооператив «Ренда Заёмно - Сберегательная касса» (место нахождения: 628672, Тюменская область, г. Лангепас, ул. Мира, д. 47, пом. № 1- 5, 12- 14, 16) проводит очередное Общее собрание членов КПК «Ренда ЗСК» 22 марта 2020 года в 12.00 часов в форме собрания уполномоченных. Собрание состоится в малом зале ЛГ МАУ «Центр Культуры «Нефтяник» по адресу: г. Лангепас, ул. Ленина, д.23.

**Повестка дня Общего собрания:**

1. Избрание председателя, секретаря Общего собрания.
2. Избрание Счётной комиссии.
3. Избрание членов Ревизионной комиссии КПК «Ренда ЗСК».
4. Утверждение положения «О порядке предоставления займов членам КПК «Ренда ЗСК» (пайщикам), положения «О порядке формирования и использования имущества КПК «Ренда ЗСК», положения «О порядке и об условиях привлечения денежных средств членов КПК «Ренда ЗСК» (пайщиков)» в новой редакции.
5. Утверждение решений Правления КПК «Ренда ЗСК».
6. Утверждение годового баланса за 2019 год.
7. Утверждение отчёта об исполнении сметы доходов и расходов КПК «Ренда ЗСК» за 2019 год и утверждение плановой сметы доходов и расходов КПК «Ренда ЗСК» на 2020 год.
8. Утверждение учётной политики КПК «Ренда ЗСК» на 2020 год.
9. Отчёт и оценка работы КПК «Ренда ЗСК» за 2019 год.
10. Распределение прибыли по итогам 2019 года.
11. Иные вопросы, связанные с деятельностью КПК «Ренда ЗСК».

Ознакомление с информацией по повестке дня общего собрания производится в центральном офисе КПК «Ренда ЗСК» по адресу: г. Лангепас, ул. Мира, д.47, пом. №1, №5 с 9.00 до 13.00 и с 15.00 до 18.00.

**ВНИМАНИЕ! ИТОГИ АУКЦИОНА!**

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Покачи сообщает об итогах приватизации муниципального имущества посредством проведения аукциона в электронной форме, значенной на 07.02.2020 г. на 10-00 часов.

С момента опубликования извещений о проведении торгов №271219/0355075/01 на официальном сайте <http://torgi.gov.ru>, № SBR012-1912270005.1 на электронной торговой площадке Сбербанк-АСТ <http://utp.sberbank-ast.ru/AP>, на дату окончания приёма заявок 03.02.2020 на участие в продаже объекта посредством проведения аукциона в электронной форме в отношении Лота № 1 – гараж №71 для автомобиля, площадью 23,9 кв.м. и земельный участок под гаражом, площадью 23 кв.м., расположенные по адресу: г. Покачи, ул. Таёжная, 17, бокс №71 - поступило две заявки.

Победителем признан **Султанов Гасангусен Магомедович**, предложивший стоимость 288 000, 00 (двадести восемьдесят восемь тысяч рублей 00 коп.), с которым 11.02.2020 заключён договор купли-продажи муниципального имущества.

**Л.А. Гелетко, председатель КУМИ администрации г. Покачи**

**КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС: ЗАЧЕМ ПЕРЕПИСЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ ЖИЛИЩНЫМИ УСЛОВИЯМИ**

В 2019 году в России было введено в эксплуатацию более 1,1 млн квартир общей площадью 80,3 млн м2 (с учётом жилых домов, построенных на земле, предназначенной для садоводства). А сколько в России старого и ветхого жилья? Сколько жителей нашей страны лишены элементарных удобств? Ответы на эти и другие вопросы будут искать во время Всероссийской переписи населения 2020 года.

В 2019 году россияне построили 262,5 тыс. жилых домов (253,8 тыс. – без учёта жилых домов, постро-

енных на земельных участках для ведения садоводства). Площадь возведённого жилья составила 36,8 млн м2, сообщил Росстат.

Согласно данным о благоустройстве жилищного фонда, в 2014 году канализация была доступна 73% жителей России, в 2015–2016 годах – 77%, а в 2017 году – 78%. Точная информация о жилищных условиях поможет определить объёмы бедности и понять, как с ней бороться. Поэтому вопросы, касающиеся времени постройки жилья, его площади и видов благоустройства, входят в

программу Всероссийской переписи населения 2020 года. В каждом помещении переписчики, а при интернет-переписи – пользователи портала «Госуслуги» будут заполнять бланк «П» («Помещение»), который характеризует жилищные и санитарно-гигиенические условия проживания населения.

Впервые статистики спросили россиян о благоустройстве жилых помещений в ходе переписи 2002 года. В анкетах переписи 2010 года появились уже подробные уточнения о жилищных условиях. Вопросы

бланка «П» с того времени не изменились, только в блоке «Время постройки дома» добавилась подсказка «После 2010 года».

Данные, собранные в бланке «П», помогут статистикам рассчитать средний размер жилой площади, приходящейся на человека или домохозяйство. Кроме того, эти сведения станут ценной базовой информацией для разработки госпрограмм федерального и регионального уровней по капитальному ремонту жилья.

Всероссийская перепись населения пройдёт с 1 по 31 октября 2020 года с

применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

**ПОКАЧЕВСКИЙ ВЕСТНИК**

Учредитель - администрация г. Покачи. 628661, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Покачи, ул. Мира, д. 8/1.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 72-00443 от 15 ноября 2011 года.

Индекс в Региональном каталоге «Почта России» - 14989.

Адрес редакции, издателя: 628661, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Покачи, ул. Таёжная, д. 6.

Телефоны: 7-23-15 (гл. редактор); 7-39-22 (корреспонденты, отдел рекламы, объявлений), 7-39-29 (бухгалтерия). E-mail: pv72315@mail.ru, сайт: vgazetepv.ru

Газета выходит по пятницам. Объём - 3 печатных листа. Номер набран и сверстан в редакционном отделе МАУ «Редакция газеты «Покачёвский вестник». Подписан в печать 13 февраля 2020 года.

Время подписания в печать: фактическое - 16.00, по графику - 17.00.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: ПЛАНКИНА ЕЛЕНА ГРИГОРЬЕВНА

Материалы не возвращаются и не рецензируются. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

За содержание рекламы, объявлений отвечает рекламодатель.

Газета отпечатана в МУПП «Издательство «Приобье» (628600, Тюменская область, г. Нижневартовск, посёлок Дивный, улица № 13). Телефон: (3466) 63-41-34. Тираж: 1200 экз. Цена свободная.